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Musik-Klassiker unter freiem Himmel genießen:
Konzertpicknick am Stiegl-Gut Wildshut

•  Konzertpicknick am 31. August am Stiegl-Gut Wildshut 
•  Philharmonie Salzburg unter der Leitung von Elisabeth Fuchs
•  Musikalisches Potpourri von Smetana, Mozart, Schubert, Bruckner & Wagner


Wildshut, 22. August 2024: Einmal im Jahr verwandelt sich das idyllische Gut Wildshut in einen Ort, an dem man in bezaubernder Atmosphäre die Magie der Musik unter freiem Himmel genießen kann. Bereits zum neunten Mal werden Elisabeth Fuchs und die Philharmonie Salzburg mit einem abwechslungsreichen Musik-Potpourri wieder für ein Konzerterlebnis der Extraklasse sorgen.

Für viele Musikliebhaber:innen in Salzburg und Oberösterreich ist der Besuch des jährlich stattfindenden Konzertpicknicks am Stiegl-Gut Wildshut bereits zu einer Tradition geworden. Elisabeth Fuchs, künstlerische Leiterin und Dirigentin der Philharmonie Salzburg, hat in bewährter Weise wieder ein ganz besonderes Programm zusammengestellt – passend für alle Altersgruppen. Eröffnet wird wie gewohnt mit dem Familienkonzert, heuer mit dem Klassiker „Die Moldau“ von Bedrich Smetana. Danach steht ein Best of Klassik & Romantik mit Werken von Wolfgang Amadeus Mozart, Franz Schubert, Anton Bruckner und Richard Wagner am Programm. Dabei wird das „Allegro maestoso“, 1. Satz aus Mozarts Flötenkonzert mit Flötistin Aleksandra Pechytiak ein besonderes Highlight sein. Zum Abschluss werden das Orchester und Solist Kiril Stoyanov am Marimbaphon den Sommerabend mit einem bunten Mix aus Tango Argentino und Balkan-Jazz schwungvoll ausklingen lassen.
[bookmark: _Hlk159232498]


Genusserlebnis für Ohren und Gaumen
Für den kulinarischen Genuss gibt es allerlei frisch zubereitete Köstlichkeiten aus dem Holzofen oder auch hausgemachte Kuchen vom „Kråmerladen“. Dazu schmecken die vor Ort gebrauten Wildshut Bierspezialitäten oder die Bio-Limonade „Wildshut flüx“. Für Erfrischung zwischendurch sorgt auch die Eis-Ape vor Ort. Bereits im Voraus kann man “Picknick-Boxen” bestellen oder einen Tisch auf der Terrasse reservieren, um sich mit einem 3-Gänge-Menü inkl. Bierbegleitung und Aperitif verwöhnen zu lassen. 

Das Open-Air-Konzert findet nur bei schönem Wetter statt – bei Schlechtwetter spielen Ensembles der Philharmonie Salzburg Kammerkonzerte im kleinen Rahmen in den verschiedenen Räumlichkeiten am Gut. Karten gibt’s bei Ö-Ticket (www.oeticket.com), aktuelle Informationen unter www.wildshut.at.
[bookmark: _Hlk48655088]Im Sinne des Nachhaltigkeitskonzepts am Biergut wird das Konzertpicknick als Green Event durchgeführt. Mit der Lokalbahn Salzburg kann man umweltfreundlich und bequem anreisen: Die barrierefreie Lokalbahn-Haltestelle „Gut Wildshut“ in unmittelbarer Nähe zum Biergut wird im Stundentakt angefahren. 
Termin, Daten und Eintritt
Konzertpicknick in Wildshut
Samstag, 31. August 2024 – NUR bei schönem Wetter im Freien!
Schlechtwetterprogramm: Kammerkonzerte mit Ensembles der Philharmonie Salzburg
Beginn: 14.30 Uhr (Einlass ab 14 Uhr) 

Programm
14.30 – 15.30 Uhr: Familienkonzert – „Die Moldau“ von B. Smetana
16.15 – 17.30 Uhr: Best of Klassik & Romantik (W. A. Mozart: Ouvertüre zur Oper „Die Zauberflöte“ und Flötenkonzert G-Dur KV 313; F. Schubert: Symphonie h-Moll „Die Unvollendete“; A. Bruckner: Symphonie Nr. 4, Es-Dur, 1. Satz und „Locus iste“ C-Dur; 
R. Wagner: Ouvertüre zur Oper „Tannhäuser“)
18.15– 19.45 Uhr: Abendkonzert - mit Solist Kiril Stoyanov am Marimbaphon (Tango Argentino & Balkan-Jazz)
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Pressebild: 
Das Konzertpicknick am Stiegl-Gut Wildshut mit der Philharmonie Salzburg und Dirigentin Elisabeth Fuchs findet am Samstag, 31. August, statt.

Bildnachweis: wildbild / Abdruck honorarfrei!
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Stiegl-Gut Wildshut
Österreichs 1. Biergut
Wildshut 8  
5120 St. Pantaleon
+43(0)6277 64141, www.wildshut.at












Rückfragen richten Sie bitte an: 
Pressestelle-Stiegl, Mag. Angelika Spechtler
Picker PR – talk about taste, Tel. 0662-841187-0, 
E-Mail office@picker-pr.at, www.picker-pr.at
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